

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ
ВОЛОГОДСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РАН



ИНФОРМАЦИОННЫЙ
ВЫПУСК № 80
(2134)

Серия

«ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПРОЦЕССЫ»

ВолНЦ РАН продолжает знакомить своих подписчиков с наиболее интересными, на наш взгляд, публикациями, затрагивающими актуальные вопросы российской экономики и политики.

В выпуске представлена статья «В новую концепцию преподавания истории России в вузах предлагают включить основы мировой истории», опубликованная в «Независимой газете», № 150, 19 июля 2022 года.

Вологда
июль 2022

В новую концепцию преподавания истории России в вузах предлагают включить основы мировой истории

«В новую концепцию преподавания истории России в вузах предлагают включить основы мировой истории», – сообщил научный руководитель Института всеобщей истории РАН Александр Чубарьян. «Мы сейчас готовим на базе рабочей группы нашего совета (по созданию концепции преподавания истории – «НГ») предложения о мировой истории. Естественно, это не должно занимать большое место в общем курсе, но какие-то основные сведения по мировой истории должны войти в перечень проблем, которые мы рекомендуем для преподавания», – сказал Чубарьян на пресс-конференции. По его словам, первой такой темой может быть вопрос о создании колониальных империй, как они возникали и как они развивались, второй темой может быть «весь комплекс проблем, связанных с отношением к России в мире, эволюция представлений о России, которые были в течение многих веков». Третьей темой в общем курсе может стать Вторая мировая война в целом: общий вклад России в победу во Второй мировой войне. Чубарьян уточнил, что рабочая группа при совете, занимающаяся мировой историей, намерена к сентябрю сформулировать и сформировать этот перечень. Он также будет вынесен на обсуждение.

По информации Интерфакса